

К ЧЕМПИОНАТУ СТРАНЫ
В КАТЕГОРИИ «МАСТЕРС»
ГОТОВИТСЯ УНИКАЛЬНАЯ
ПИТЕРСКАЯ ПЛОВЧИХА

Спонсор рубрики
Общество с ограниченной ответственностью
«ТВ КУПОЛ»

**Вечерний
ПЕТЕРБУРГ**

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору
за соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)

Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)

Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УСФП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:
ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:
197101, СПб,

ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.

E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,

тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:
телефон 325-39-81

e-mail: reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:
телефон 644-50-19

m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная



Ольга Кокорина плышет ради победы

Ольга Кокорина — спортсменка необычная. Специализируется в брассе, но и кролем способна проплыть. Ныне она готовится к очередному чемпионату России по плаванию, который состоится в Раменском (команда с берегов Невы отправится туда 24 апреля). Ну и что здесь удивительного, заинтересуетесь? Да то, что в ноябре прошлого года ей исполнилось 90 лет. Но выступает Ольга Кировна, разумеется, среди ветеранов.

В ДЕТСТВЕ и юности наша героиня не без успеха выступала в разных дисциплинах, например в легкой атлетике. Но предпочитала именно плавание. Кстати, в СССР в конце тридцатых — начале сороковых еще были распространены соревнования по преодолению водной дистанции... на боку, и в этой разновидности наша землячка тоже добивалась призовых позиций.

Во время Великой Отечественной войны Ольгу Кокорину направили в Кронштадт — в учебный отряд Краснознаменного Балтийского флота, радисткой. И в сорок третьем девушка участвовала в знаменитой блокадной Спартакиаде — заняла первые места в беге на 500 метров, в прыжках в высоту. Среди ее весомых достижений, между прочим, чемпионство ВМФ по марафонскому плаванию в открытой воде, которое она завоевала в «огненном» сорок четвертом. Затем, уже в мирное время, спортсменка, награжденная орденом Отечественной войны II степени и многими медалями, дважды выигрывала чемпионаты Советского Союза по плаванию и еще девять раз брала на них призы.

Завершив активную карьеру, Ольга Кокорина плавать не бросила — по словам ее зна-



Ольга Кировна
ежедневно проплывает
два-три километра!

Фото: клуб «Невские звезды»

комых, ежедневно преодолевает два-три километра. Это очень пригодилось, когда спортсменку пригласили в Портленд (США) — для стартов на Всемирных играх серии «Мастерс» в рамках Олимпийских игр среди ветеранов. Там она завоевала три золотые медали и установила мировой рекорд.

Ныне в копилке Кокориной не менее 50 золотых медалей, взятых на чемпионатах мира и Европы, и 23 непобитых мировых рекорда на дистанциях в так называемых сериях «Мастерс».

Жаль, что порой условия для соревнований ветеранов предлагаются не совсем подходящие. Зачастую это настоящая насмешка. Именно так можно расценить предложения по размещению спортсменов, которые предложили организаторы Открытого чемпионата России по пла-

ванию в категории «Мастерс» — он состоится в Раменском с 24 по 27 апреля. В местном профилактории почему-то не оказалось свободных комнат. Участникам предложили разместиться в отеле, от которого к бассейну надо ехать так: сначала на электричке от станции Фабричной до Быкова, затем на маршрутном такси или на автобусе до конечной остановки. Конечно, это непросто для Ольги Кокориной, перешедшей недавно 90-летний рубеж. Но сама Кокорина не унывает — нет такой привычки. В ближайших планах неутомимой пловчихи — чемпионат мира в Казани, который состоится в 2015 году. Ну а 31 мая спортсменка собирается стартовать в очередном первенстве города...

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

ЗНАЙ НАШИХ!

«Парадиз» занял 4-е место на чемпионате мира

НАША ДЕВИЧЬЯ КОМАНДА ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛА
ЛУЧШИЙ ПРОКАТ ЗА СВОЮ ИСТОРИЮ НА ЭТИХ
ТУРНИРАХ ПО СИНХРОННОМУ КАТАНИЮ

ХОТЬ В ИТАЛИИ питерская команда, о которой «Вечерний Петербург» рассказывал в номере за 4 апреля, и не завоевала медалей (4-е место), но поднялась на одну строчку вверх по сравнению с прошлым сезоном. Ну а за всю историю команды получили лучший результат — 211,82 балла — и лучшие прокаты на мундиале!

В этом сезоне, по оценкам экспертов, наша команда была готова штурмовать пьедестал. К чемпионату мира отработаны и новые программы. В короткой — «Ча-ча-ча», задорная и быстрая, заводит публику. А в произвольной — «Фантазии на тему Паганини» Сергея Рахманинова. Тренеры Ирина и Александр Яковлевы без ложной скромности уверяли: получились настоящие художественные постановки.

Первое место досталось «Marigold Ice Unity» (Финляндия-1) — 223,45 балла, второе — «Nexhice» (Канада-1), которые набрали 220,80 балла, третье — «Rockettes» (Финляндия-2), которым дали 220,66 очка.

— Соревновательный сезон оказался насыщенным и, можно сказать, удачным для нас. Мы боролись честно, до конца, сделали все, что было в наших силах, — призналась капитан «Парадиза» Мария Корелина. — Видно, не пришло еще то время, когда мы смогли бы подняться на пьедестал, но остановились в шаге от него! Будем исправлять недочеты в следующем сезоне.

ТАБЛО

«ЗЕНИТ» ЖДЕТ ЯНА ВЕРТОНГЕНА

КЛУБ может укрепить состав защитником английского «Тоттенхэма» и сборной Бельгии Яном Вертонгеном — по информации британских спортивных изданий, этот игрок, хорошо знакомый новому главному тренеру сине-бело-голубых Андре Виллаш-Боашу, готовится приехать в город на Неве ради контракта.

26-летний центральный защитник заявил, что может покинуть Лондон в случае, если «шпоры» не пробьются на следующий сезон в Лигу чемпионов, хотя его контракт действует до 2016 года. Вертонген при необходимости может сыграть и на левом фланге обороны, и в опорной зоне полузащиты. В текущем сезоне он провел в общей сложности 33 матча за «Тоттенхэм» — забил гол в Лиге Европы. Трансферная стоимость Вертонгена оценивается примерно в 22 миллиона евро.

«ЛАДОГА» СОВЕРШИЛА ВЫНУЖДЕННУЮ ПОСАДКУ

БАСКЕТБОЛИСТКИ петербургской «Ладоги» срочно вернулись в Петербург: команда, вылетевшая в Казань на календарный матч чемпионата женской суперлиги, приземлилась в Северной столице — лайнер через 20 минут совершил аварийную посадку.

На борту обнаружили технические неполадки, поэтому пилоты решили не рисковать из-за сложных метеоусловий (в Казани мокрый снег и туман с ухудшением видимости до 500 метров).

— Понервничали — самолет взлетел, минут 30 мы были в воздухе, потом объявили, что из-за технической неисправности возвращается в Пулково, — поделилась впечатлениями главный тренер «Ладоги» Ирина Плешакова. — Минут 40 мы провели в аэропорту, пока нам дали новый самолет.

Из-за позднего прибытия в Казань пришлось отменить утреннюю тренировку. Разминаться наши девушки будут непосредственно перед игрой с «Казаночкой».

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ